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2e Nota van Inlichtingen Selectiefase
Zaaknummer: 31066756

Amsterdam, 7 januari 2013

Bijlage(n)
n.v.t.

Nota van inlichtingen nummer 2 Selectiefase behorende bij zaaknummer 31066756, project SAA
A9GDW (knooppunt Holendrecht - Diemen).

A. Aanbesteder heeft de volgende mededelingen:

Geen.

B. De volgende schriftelijke vragen zijn gesteld:
Vraag 1

Met betrekking tot de uitzondering vermeld in paragraaf 2.6 van de definitieve versie - 13
december 2012 - van Selectieleidraad, waardoor kandidaten bepaalde documenten kunnen
indienen in het Engels: kunt u verduidelijken of die uitzondering geldt voor de volledige Bijlage 2.5
waar informatie over het Referentieproject moet worden ingevoegd, of indien ze enkel van
toepassing is voor het vak van de beschrijving van het referentieproject?

Antwoord 1

Het is toegestaan Bijlage 2.5 Model verklaring Technische en organisatorische bekwaambheid
volledig in het Engels in te dienen.

Vraag 2

Kunt u, rekening houdend met onze positie als een internationale entiteit, de laatste versie van de
toepasselijke Nederlandse voorschriften bezorgen, zoals gespecificeerd in de Selectieleidraad
(Nederlands besluit aanbestedingsregels voor overheidsopdrachten (BAQ), Nederlands Staatsblad
2005, 408 (naderhand gewijzigd in het Staatsblad 2010, 67) op basis van de EEG-kaderwet
betreffende de regeling van aanbestedingen; Nederlandse wet implementatie
rechtsbeschermingrichtlijnen aanbesteden (WIRA), Staatsblad 2010, 38; Nederlands besluit voor
de implementatie van beleidsregels voor aanbestedingen voor openbare werken van 2005
(Nederlandse Staatscourant 2005, 207) en daardoor de Nederlandse aanbestedingsvoorschriften
voor openbare werken van 2005). Nederlandse beleidsregels voor aanbestedingen voor werken
2005 (Nederlandse Staatscourant 2005, 207); Nederlandse wet bevordering
integriteitsbeoordelingen door het openbaar bestuur (BIBOB-wet, zoals gewijzigd in het
Nederlands Staatsblad 251).
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Daarnaast ook de toepasselijke versie van de volgende artikelen van het Nederlands Wetboek van
Strafrecht: 140, 177, 177a, 178, 225, 226, 227, 227a, 227b, 323a, 328, derde lid, tweede
paragraaf; 416, 417, 417, tweede lid; 420, tweede lid; 420, derde lid en 420 vierde lid.

Antwoord 2

Nee, Aanbesteder verwijst naar de website www.wetten.nl voor de vigerende versie van de van
toepassing zijnde wet- en regelgeving. Via voornoemde website is de wet- en regelgeving te
downloaden.

Vraag 3

Wat Bijlage 2 Model Kandidaatstelling betreft, kan gespecificeerd worden wat de inhoud moet zijn
van “Uittreksels uit het handelsregister [..]” die Kandidaten moeten voorleggen en naar welke
documenten hierbij wordt verwezen, d.w.z. memorandum, statuten of solvabiliteitsattest?

Antwoord 3

Een uittreksel handelsregister wordt afgegeven door het handelsregister waarin de Gegadigde is
ingeschreven. Aanbesteder verwijst voorts naar artikel 47 lid 1 Bao.

Vraag 4

Rekening houdend met het aangeboden model Bijlage 2.1 Model Kandidaatstelling, verwacht u dat
Kandidaten een voorwaardelijke (bijzondere) volmacht indienen voor het toestaan van de
aanduiding van een natuurlijk persoon door alle (rechts)personen in geval van een SPV waarvan
de opname lopende is, of is het ondertekenen van de Bijlage 2.1 passend bewijs? En, zou het
nodig zijn om een voorwaardelijke (bijzondere) volmacht in te dienen om een enkele juridische
entiteit te autoriseren als de SPV-vertegenwoordiger, of zou de ondertekende Bijlage 2.1 afdoend
bewijs zijn?

Antwoord 4

Nee, Aanbesteder verwijst naar paragraaf 3.6 “Gegadigde: SPV’s, SPV ‘s i.0.”, bijlage 2.1
“Modelformulier verzoek tot deelneming” en Bijlage 2 “"Modelformulieren bij verzoek tot
deelneming” van de Selectieleidraad. Indien sprake is van een SPV moeten de onder A van bijlage
2.1 “Modelformulier verzoek tot deelneming” gevraagde gegevens worden verstrekt door de SPV,
Voorts dienen de onder D van bijlage 2.1 “"Modelformulier verzoek tot deelneming” gevraagde
gegevens door de SPV te worden verstrekt en dient de (onder D) genoemde natuurlijke persoon
(of personen) het verzoek tot deelneming namens de SPV te ondertekenen. Van de
vertegenwoordigingsbevoegde natuurlijke persoon of personen die het verzoek tot deelneming
namens de Gegadigde ondertekenen dient een (bijzondere) volmacht te worden overgelegd indien
de vertegenwoordigingsbevoegdheid van die ondertekenaar(s) niet al integraal blijkt uit het bij het
verzoek tot deelneming over te leggen uittreksel handelsregister (zie Bijlage 2 “Modelformulieren
bij verzoek tot deelneming” van de Selectieleidraad).
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Vraag 5

In gedeelte 3.13 Technische en organisatorische bekwaamheid is er sprake van “geintegreerde
uitvoering van ontwerp- en bouwwerkzaamheden uitgevoerd onder gecertificeerde
kwaliteitsborging (gebaseerd op de standaard IS0-9001, of daaraan gelijkwaardig)”; betekent dit
dat ook de relevante onderaannemer ervaring moet hebben op het vlak van zowel ontwerp als
constructie?

Indien wij onze relevante ervaring moeten bevestigen voor zowel ontwerp als constructie, kan die
dan vermeld worden aan de hand van de gemeenschappelijke ervaring van verscheidene
onderaannemers? Moeten die onderaannemers in dat geval dezelfde entiteiten zijn die zijn belast
met relevante activiteiten van het contract waarnaar verwezen wordt in het gedeelte over het
referentieproject?

Antwoord 5

Aanbesteder verwijst naar paragraaf 3.8 "Aantonen technische en organisatorische bekwaamheid”
van de Selectieleidraad: Gegadigden moeten zelf, dan wel (mede) met een beroep op de
technische bekwaamheid (ervaring) van een (of meer) derde(n), aantonen dat zij aan de in
paragraaf 3.13.1 en 3.13.2 gestelde geschiktheidseisen voldoen. Indien een Gegadigde een
beroep doet op een (of meer) derde(n) - de Belangrijke Onderopdrachtnemer(s) - moet hij bij het
indienen van zijn verzoek tot deelneming aantonen dat en hoe hij daadwerkelijk over de ervaring
van die derde(n) zal (kunnen) beschikken, waartoe de betreffende Belangrijke Opdrachtnemer(s)
de in bijlage bijlage 2.2 opgenomen modelverklaring dient in te vullen en te ondertekenen.

Vraag 6

Met betrekking tot de taal die gebruikt moet worden voor de communicatie met de
Opdrachtgever: is het mogelijk om de vragen aan de Opdrachtgever waarnaar verwezen wordt in
de punten 1.3, 2.10 en 3.5 van het document “Selectieleidraad” te stellen in het Engels? Zou het
in het algemeen mogelijk zijn om de communicatie met de Opdrachtgever in Engelse taal te
voeren?

Antwoord 6
Nee, zie paragraaf 2.6 van de Selectieleidraad. De taal waarin deze aanbestedingsprocedure wordt

gevoerd is Nederlands. Voor zover Aanbesteder niet anders aangeeft, zullen alle stukken die
Gegadigden bij Aanbesteder indienen in de Nederlandse taal moeten zijn gesteld.

Vraag 7

In paragraaf 2.6 van de Leidraad staat dat alle stukken in de Nederlandse taal gesteld moeten
worden muv een aantal documenten. De Model Eigen verklaring staat niet genoemd bij deze
uitzonderingen. Deze is echter wel in een Engelse-word versie aangeleverd. Kunt u bevestigen dat
ook de Model Eigen verklaring ook in de Engelse taal gesteld mag worden?

Antwoord 7

Nee, conform paragraaf 2.6 van de Selectieleidraad dient de Model Eigen Verklaring in de

Nederlandse taal gesteld te worden.
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Vraag 8

In paragraaf 1.4 is sprake van 'vormgeving'. Graag vernemen wij of in de Tweede fase
Dialoog vormgeving ten aanzien van bedieningsgebouw(en), tunnelmond, viaducten,
ecopassage e.d. een omvangrijke opgave zal zijn. Kunt u tevens aangeven of
vormgeving deel zal uitmaken van de EMVI beoordeling van de aanbesteding?

Antwoord 8

Zie de Aanbestedingsleidraad die aan het begin van de Eerste fase Dialoog verstrekt wordt.

Vraag 9

In paragraaf 1.4 zijn compenserende en mitigerende maatregelen genoemd. Maken
deze maatregelen en dan met name de landschappelijk inrichting van de terreinen
naast en op de tunnel deel uit van de scope van Gegadigde? Kunt u tevens aangeven
of vormgeving deel zal uitmaken van de EMVI beoordeling van de aanbesteding?

Antwoord 9

Zie de Aanbestedingsleidraad die aan het begin van de Eerste fase Dialoog verstrekt wordt.

Vraag 10

Op de Industry Day is aangegeven dat sprake is van één eenmalige betaling van
ongeveer € 150 mio. Conform paragraaf 1.6 kunnen er meerdere eenmalige betalingen
zijn. Kan Aanbesteder bevestigen dat sprake is van slechts één mijlpaal. Indien niet,
hoeveel mijlpalen zijn dan te verwachten, hoe hoog zijn dan de bijbehorende betalingen
en wat is daarvan de planning.

Antwoord 10

Zie de Aanbestedingsleidraad die aan het begin van de Eerste fase Dialoog verstrekt wordt.

Vraag 11

In de tabel in paragraaf 1.7.2 is aangegeven dat het Besluit deelname Tweede fase
Dialoog plaatsvindt in het derde kwartaal 2013. Hieruit is af te leiden dat eind tweede
kwartaal indiening van het RBoH dient te geschieden. Wij vragen Aanbesteder
indicatief aan te geven in welke maand zij indiening van het RBoH verwacht.

Antwoord 11

Zie de Aanbestedingsleidraad die aan het begin van de Eerste fase Dialoog verstrekt wordt.
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Vraag 12

In de beschrijving van de Tweede fase Dialoog noemt Aanbesteder als specifieke
aspecten van de dialoog 'het bespreken van het ontwerp van de tunnel (convergentie)'
en 'het nader uitdiepen van het thema (verkeers)hinder'. Kan Aanbesteder bevestigen
dat deze twee aspecten in een Dialoogproduct dienen te worden uitgewerkt en dat dit
vooralsnog de enige twee Dialoogproducten zijn?

Antwoord 12

Zie de Aanbestedingsleidraad die aan het begin van de Eerste fase Dialoog verstrekt wordt.

Vraag 13

Wij vragen Aanbesteder aan te geven met welke publieke partijen bestuurs- of
uitvoeringsovereenkomsten zijn of worden gesloten en wat de globale inhoud van deze
overeenkomsten is.

Antwoord 13

De bestuurlijke overeenkomsten die zijn of worden gesloten zullen in principe bij aanvang van de
Eerste fase Dialoog in de Dataroom geplaatst worden.

Vraag 14

In de omschrijving van referentie II is sprake van een binnen het (inter)nationaal
(spoor)wegennet gesitueerde tunnel. Wij gaan ervan uit dat onder een nationale weg
niet alleen wordt verstaan een Rijksweg, maar ook een provinciale of interregionale
wegverbinding. Kan Aanbesteder dit bevestigen?

Antwoord 14

Ja, aanbesteder bevestigt dat onder nationale wegen ook andere wegen mogen worden verstaan
dan een rijksweg of autosnelweg, bijvoorbeeld een regionale weg.

De ondergetekende verklaart dat geen andere inlichtingen zijn verstrekt dan die, welke in deze en
eventueel voorgaande Nota’s van Inlichtingen zijn vermeld.

Opgemaakt te Amsterdam, op 7 januari 2013,

ir. H.A. Ruijter
Programmadirecteur
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